
Bilan de l'enquête
sur l'insertion professionnelle

Des alternants sortants en 2021 & 2022

BTS Maintenance des Systèmes



42 %


 2021 2022

Intérrogés 16 15

Réponses 10 3

% de réponses 63% 20%

31 personnes ont été interrogées
13 ont répondues



Situation actuelle

En emploi
50%

En poursuite d'étude
50%



CDI
57.1%

CDD
28.6%

Travailleur indépendant (consultant etc.)
14.3%

En emploi



En emploi
Suite

14 %

Est-ce l'entreprise avec laquelle
vous avez réalisé votre alternance

? 

0 0,5 1 1,5 2

Industrie Agroalimentaire 

*Autre 

*Autre : Télécommunications ; Industrie du bâtiment, Transport
collectif (maintenance des Tramway)

Secteur d'activité de l'entreprise

57%

OUI

43%



En emploi
Suite

Plus de 250 salariés
42.9%

Moins de 10 salariés
28.6%

Entre 50 et 199 salariés
28.6%

Taille de l'entreprise

Nouvelle Aquitaine
100%

Localisation de l'entreprise



Technicien
71.4%

Ouvrier / Employé
28.6%

0 1 2 3 4 5

< à 12 000 
12 001 à 15 000 
15 001 à 18 000 
18 001 à 22 000 
22 001 à 25 000 
25 001 à 30 000 
30 001 à 35 000 
35 001 à 45 000 

> 45 001 

En emploi
Suite

Statut Salaire brut annuel

14%

Nombre d'emplois occupés depuis l'obtention du diplôme (en moyenne) : 1,3

71%

14%



Technicien de maintenance 
Technicien frigoriste
Technicien fibre optique
Coiffeur / Sleeveur
Electromécanicien 
Agent de maintenance

En emploi

Les postes occupés à l'issue de la formation BTS Maintenance des Systèmes 



En poursuite d'étude

BAC +3
42.9%

BAC +5
42.9%

BAC +2
14.3%

86 %

Niveau de formation

Poursuite d'étude en
apprentissage



Suite

57 %

Est-ce une formation dispensée
par l'IFRIA NA ?

0 0,5 1 1,5 2

Licence Management de la Production 

Ingénieur Technologies en Agroalimentaire 

Les poursuites d'études réalisées avec l'IFRIA NA

50%

En poursuite d'étude

OUI

50%



Suite
Les poursuites d'études réalisées en dehors de l'IFRIA NA

En poursuite d'étude

Licence professionnel SARII → IUT Bordeaux
Gestionnaire Comptable et Fiscal → Icadémia
Ingénieur Généraliste → CESI - Formation réalisée en apprentissage chez Lindt



Satisfaction de la formation
reçue par l'IFRIA NA

0 %
10 %
70 %
20 %

Pas  satisfaisant du tout

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Très satisfaisant



73 %

Seriez-vous prêt à accueillir un.e apprenti.e 
en tant que maître d'apprentissage ?

Seriez-vous prêt à témoigner sur votre parcours afin
d'aider l'IFRIA NA à valoriser les filières alimentaires ?

64 %

Accueil d'un.e apprenti.e / Témoignage

OUI

OUI


